HToroBasi KOHTPoOJIbHAsI pad0oTa N0 MaTeMaTHKe 7 KJacc

Aunredpa
1. Vmpocrute Bepaxenne:  2x (2x + 3y) — (x + y)°.
2. Pemmure cucremy ypaBHeHuii : | dx —y =09;

3x+7y=-1
3. a) [loctpoiite rpadux GpyHkuum y = 2x + 2.
0) Onpenenure, mpoxoauT jau rpaduk GyHkun yepe3 Touky A(- 10; - 18).
4. Pa3noXuTe Ha MHOXKUTEIIH: a)3a°—9ab; 6) x> —25x.
5. Tlo 31eKTpOHHOM MOYTE MOCIAHO TpU coodImeHus oobemMoM 600 kmnob6aiitT. O6beM epBoro

coobmienus Ha 300 kumoOalT MeHbIIIe 00beMa TPETHEro COOOIIEHUS U B 3 pa3a MeHbIIIe 00beMa
BTOporo. Haitnure 06beM Kaxa0ro cooOIIeHuUs.



